



## **В Мурманской области в рамках расследования уголовного дела о похищении предпринимателя всем фигурантам предъявлено обвинение**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области в рамках расследования уголовного дела о похищении предпринимателя девяти мужчинам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ.

В ходе предварительного следствия установлено, что группа злоумышленников, находясь на территории Мурманской области, вступила в преступный сговор, направленный на похищение мужчины-предпринимателя с целью последующего получения выкупа. Согласно достигнутой договоренности одни из фигурантов координировали действия преступной группы, другие осуществляли сбор информации о потерпевшем и его родственниках, остальные участники должны были осуществить физический захват предпринимателя и подыскать транспортное средство для его перемещения в место последующего удержания.

Так, 19 января 2018 года в вечернее время злоумышленники, применив насилие к потерпевшему, связав руки, поместили его в автомобиль и увезли в одну из квартир, расположенную в жилом районе Росляково в городе Мурманске, где продолжительное время силой удерживали против его воли. Далее злоумышленники потребовали от родственников мужчины выкуп в размере более 80 миллионов рублей.

Следователями СК России в тесном взаимодействии с оперуполномоченными УУР УМВД России по Мурманской области была проведена кропотливая работа по установлению лиц, причастных к совершению преступления.

Под контролем оперативных сотрудников требуемый выкуп был передан злоумышленникам. При силовой поддержке отряда ОМОН Росгвардии по Мурманской области по подозрению в совершении особо тяжкого преступления на территории региона задержаны семеро злоумышленников.

Позже в ходе расследования установлена причастность к похищению потерпевшего еще двоих мужчин, жителей других субъектов Российской Федерации.

В ходе грамотно спланированных спецопераций, проведенных следователями СК России при



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

силовой поддержке СОБР Росгвардии на территории Нижегородской области и Республики Крым, двое похитителей задержаны. Всем фигурантам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

С момента возбуждения уголовного дела выполнен колоссальный объем следственных и процессуальных действий, в том числе на территории различных субъектов Российской Федерации. Проведены обыски по местам жительства обвиняемых; назначено более 30 сложных судебных экспертиз, в том числе молекулярно-генетические, криминалистическая, одорологическая экспертизы.

По уголовному делу проводятся следственно-оперативные действия, направленные на установление возможных соучастников преступления и их задержание, выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1255478>